

◆潍坊高新区泽鑫水产超市,统一社会信用代码:92370700MA3PJJ2Y1H,发票专用章丢失,声明作废。

公  
告  
声  
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 我市实现新生儿先心病筛查项目全覆盖

## 新增筛查机构8家、诊断机构13家、治疗机构1家,连续多年筛查率位居全省前列

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)近日,记者从市卫健委了解到,今年6月,根据省卫健委相关要求,我市制定《关于进一步做好潍坊市新生儿先天性心脏病项目管理工作的通知》,新增新生儿先天性心脏病筛查机构8家、诊断机构13家、治疗机构1家,实现了新生儿先天性心脏病筛查项目全覆盖,目前,我市连续多年新生儿先心病筛查率99%以上,位居全省前列。

今年6岁的小浩从小患有先天性心脏病,但因为活动、生长发育与正常儿童无太大差异,一直未进行治疗。但是,最近小浩病情加重,家长带着小浩来到阳光融和医院就诊。

小浩是不幸的,但却又是幸运的。因为从今年4月开始,“天使之旅——山东潍坊先心病患儿筛查救助行动”正式启动,阳光融和医院专门成立了专家组,为患儿提供免费的先心病一对一筛查服务,并为家长答疑解惑,只要符合手术指征的患儿后续会分批在阳光融和医院接受免费手术治疗。小浩便成为免费进行手术治疗的患儿之一。

“如果要做这样的手术起码要花费几万元,

而通过该救助活动,孩子的筛查费用和手术费用全部免除了,我们真的是非常感谢和感激。”小浩的家人说。

据悉,先天性心脏病是最常见的先天性畸形,多年来一直占出生缺陷顺位的第一位,也是新生儿和婴幼儿最主要的死亡原因。2019年以来,我市不断完善新生儿先心病筛查机制,利用心脏听诊+经皮血氧饱和度测量的“双指标法”为出生后6至72小时新生儿开展先天性心脏病筛查,做到早发现,早诊断,早治疗,减少了先天性心脏病对儿童健康危害,促进了儿童健康发展。

据了解,自2021年7月以来,潍坊市红十字会通过中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”救助我市0至14周岁先心病儿童36人,救助金额已达86万元。



## 今日花粉浓度很高 市民外出要注意

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)8月29日,记者从潍坊市气象局和潍坊市人民医院过敏反应科了解到,预计8月30日我市花粉过敏气象指数等级5级(很高),天气条件极易诱发过敏,市民应注意。

《潍坊市花粉实况及花粉过敏气象指数预报》显示,8月29日,我市花粉浓度监测结果是:平均每千平方米399粒,浓度等级为很高。目前,本市花粉种类主要为葎草属花粉和藜属花粉。预计8月30日花粉过敏气象指数等级为5级(很高),天气条件极易诱发过敏,建议屋内门窗要关闭,尽量减少开窗次数,外出要穿长衣长裤,并佩戴眼镜和口罩等,车内空调调节为内循环状态。

## 蒙童躬行“入泮礼”



端正衣冠、朱砂启智、开笔破蒙、诵读名句、感恩谢礼……8月29日上午,峡山区24名新入学儿童在郑公街道中心幼儿园举行中华传统入学仪式,效仿古代“入泮礼”。

潍坊日报社全媒体记者 窦浩智

## 文明礼貌季

## 收集车定时上门 垃圾不落地



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)8月29日,在高新区银枫路上,流动收集车沿街定时、上门收集业户产生的垃圾(上图),实现垃圾不落地。

为了解决沿街生活垃圾收集过程中产生的问题,近几年,高新区城管中心创新工作模式,业户产生的垃圾直接放入流动收集车内。驾驶流动收集车的工作人员每天从早上6时30分上班到晚上10时30分下班,早上、中午、下午、晚上沿街不间断循环上门收集,收集时用电喇叭或铃铛提醒沿街业户倒垃圾,收集完后垃圾转移到生活垃圾压缩车内,运往生活垃圾中转站。

据悉,高新区现共有28辆流动收集车、56名收集工人、168个分类垃圾桶,覆盖范围从胜利东街到玉清东街,北海路到银枫路,下步计划在高新区全域推开。

## 一刻钟生活圈 圈出满满幸福感



在祥亭街社区乐融裁缝铺,志愿者正踩着缝纫机为老人缝补衣物。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)买菜、义诊、免费送餐、小修小补……一刻钟内满足生活所需不再是梦想。近年来,寒亭区寒亭街道一刻钟便民生活圈建设加速,居民的生活品质不断改善,收获更多幸福感、获得感。

8月28日上午,记者走进蝶园社区怡欣苑小区,远远便看到不少居民在“欣邻里”小屋交流,分享生活经验,为小区治理建言献策。“这个议事小屋建设得非常好,不用出小区,就能表达自己对小区的治理、建设想法,生活得更加舒心。”36岁的居民王效顺说,“欣邻里”小屋还设置了便民角,配备打气筒、雨伞、手电筒等日常用品,方便了居民的日常需求。

针对独居老人等特殊群体,蝶园社区还联合小区物业每日开展“敲门行动”,了解掌握老年人居家生活情况,及时解决生活困难;定期上门为小区孤寡老人量血压、测血糖、理发;为小区困难群众免费送餐……

当天中午11时30分,商城社区便民大食堂开始热闹起来。“我住在附近,步行十分钟就到

了。社区食堂的菜种类多,味道还好,很方便。”食堂内,居民们聊着家常,吃着美味可口的午餐,脸上都洋溢着幸福的笑容。

“居住在附近的居民群众可以享受到便利的生活圈,辖区内各小区步行到农贸市场的时间基本不超过15分钟,购物、生活都很便利。”祥亭街社区党委书记、居委会主任王维维介绍,徐家楼农贸市场内,肉类、蔬菜、水果、干货等一应俱全,为周边群众提供了舒适便捷的购物体验。

在祥亭街社区乐融裁缝铺,由社区有缝纫特长的志愿者组成的巧手“娘子军”,正踩着缝纫机细致地为邻居缝补衣物。

“十分感谢社区及志愿者,免费为社区里的老人缝补衣服。有的衣裤虽然旧了,但面料还挺好,舍不得扔,这个为我们居民服务的‘乐融裁缝铺’可帮上了大忙!”社区居民张作芹说。祥亭街社区乐融裁缝铺结合居民所需,解决了居民的修补难题。居民们对家门口的这个裁缝铺交口称赞,修补的不仅是衣服,更是用巧心、耐心和爱心增进了邻里感情。